
PROBLEMAS 4º EP 78

En un almacén hay 6 paquetes, en cada uno de los cuales hay 100 rollos de papel. Si cada rollo
tiene una longitud de 8 dam. ¿Cuánto costarán los 6 paquetes si un metro de papel cuesta 60 céntimos?
617

Unos obreros están excavando un pozo que debe medir 6 m de profundidad. Si ya ha excavado 3
m, 4 dm y 7 cm, ¿cuántos dm. les faltan para terminar el trabajo?
618

¿Cuánto costarán 300 hm de alambre, si dos decímetros valen 48 céntimos?619

Se ha vallado un campo cuadrado de 136 m de lado. Si el dm de valla vale 65 céntimos. ¿Cuánto
ha costado toda la valla?
620

Si 3 dam de tela cuestan 90 €. ¿Cuál será el precio de 4 dm de tela?621

Una pieza de tela de 1 hm de longitud costó 960 € y se ha vendido a 10 € el metro. ¿Cuánto
dinero se ha ganado por la venta de toda la tela?
622

Un caracol recorre 1 m en 10 minutos. ¿Cuántos dm recorrerá en una hora?623

Si un rail mide 15 m. ¿Cuántos raíles se necesitarán para construir una vía de 8 km, 7 hm y 6
dam?
624

Rincón del Maestro: www.rinconmaestro.es

www.yo
qu

ier
oa

pro
ba

r.e
s




